2023 美國羅德島大學海外暑期移地教學學習團

1081341 林靖翰

羅德島大學與元智大學合作舉辦暑期移地教學已有多年的經驗,還記得四年前剛進入元智大學時,我也透過系上報名此活動,可惜 2020 年初新冠疫情席捲全球,導致所有的國際交流中斷,此活動被迫取消;而我的大學生涯幾乎都是在疫情中渡過,隨著畢業在即,我心裡也想著我的大學生涯是否就要這樣結束了,所幸疫情趨緩,許多國際交流重新開啟,兩校的暑期移地教學重新開放報名,我也有幸能重新參與其中,我也格外的珍惜這個機會,讓我在畢業前能夠利用學生的身分參與這次的活動。



羅德島大學位於美國最小的州羅德島州,是羅德島境內最大的大學,校園 腹地廣大,景色宜人,各個系館非常的漂亮,館內設施也是十分的先進,採用 高規格及自動化的方式進行運作,學生不僅可以體驗到最高規格的教學環境, 也能享受高自動化的設施;此外,校園內環境保護做得非常好,時不時就能看 到如:松鼠、兔子、鹿以及土撥鼠等等的動物出現,整體來說羅德島大學是一個 非常適合讀書及生活的環境。



課程方面,平日校方安排了早上的專業課程以及下午的英文課程供我們做學習,專業課程每周都有不同專業領域的教授進行授課,雖然修習的課程大都是大學時期學過的內容,如:經濟、會計、工管等等,但也讓我了解到台灣及國外的教授對於相同的授課內容有在教學上有何差異,國外的教授在課堂中會丟出很多問題要學生思考並進行分組討論,這點跟台灣的教授大多是利用題目或是帶過的方式來授課有很大的不同;此外下午的英文課,老師利用遊戲帶領我們思考各類的社會議題,非常的有趣,並不像台灣的英文課大多是利用英文課本或雜誌進行教學,把學生的想法都侷限在課本上,而是能有更多的想法及思考,使我們的想像力有發揮的空間。





除了課程之外,我想最令我難忘的就是課餘時間的活動以及旅行,平日下課我們利用公車到附近的城市以及商店進行探索以及採購,假日我們也搭乘學校安排的巴士到學校附近的城市走走,有羅德島境內的 Providence、New Port 還有遠近馳名的大城市紐約及波士頓,而其中最令我印象深刻的就是紐約及波士頓的旅行了,漫步在紐約的街頭,沿路造訪如:時代廣場、帝國大廈、川普大廈、以及紐約市立圖書館等等的知名景點,並前往百老匯欣賞音樂劇阿拉丁,都是夢想能親生經歷的體驗;而雖然因為疫情的打攪,我們在波士頓旅行被縮減為一天,但仍不減我對這趟旅程的喜愛,漫步在波士頓的街頭,這座城市也傳達出非常濃厚的歷史訊息,是我從未有過的感受,我們也搭乘波士頓知名的鴨子船,從陸地到水上經由導覽員的解說讓我更認識這個城市。



透過這次的羅德島移地教學讓我更認識自己,也更明白自己嚮往的是怎麼樣的生活,雖然四年前因為疫情無法參加此活動,但很慶幸自己在畢業前能抓住青春的尾巴,好好的過上這一個月的美國生活,唯一美中不足的地方就是在活動期間遇到疫情來攪局,搗亂了許多的計畫,但這些都不影響我在那裡所經歷的一切,最後也要跟在這次活動所有舉辦人員說一聲謝謝,沒有你們這次的活動不會那麼的順利,回憶也不會那麼美麗,謝謝你們!

